
①3 0 枚の色紙を 6 人で分けます。
1 人分は何枚になるかな？
式

②2 4 人の子どもを 4 人ずつのグループに分けます。
何グループできるかな？
式

③1 箱に 1 5 こ入っているいちごが 3 箱あります。
全部で何個のいちごがあるかな？
式

④1 個 1 0 円のあめを 8 こ買います。
だい金はいくらになるかな？
式

⑤折り紙が 3 0 枚あります。1 2 枚つかったら、
のこりは何枚かな？
式

⑥5 4 ㎝のリボンがあります。2 5 ㎝つかったら、
のこりは何㎝かな？
式

⑦みきさんはおはじきを 28 こもっています。ゆうさんは 7 個
もっています。みきさんのおはじきはゆうさんの何倍かな？
式

⑧みかんが 2 5 個、リンゴが 5 個あります。
みかんはりんごの何倍かな？
式

①3 0÷6 = 5
5 枚

②2 4÷ 4 = 6
6 グループ

③1 5×3 = 4 5
4 5 個

④1 0× 8 = 8 0
8 0 円

⑤3 0－ 1 2 = 1 8
1 8 枚

⑥5 4－ 2 5 = 2 9
2 9 ㎝

⑦2 8÷ 7 = 4
4 倍

⑧2 5÷ 5 = 5
5 倍
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